

ERRATA Nº 01/2024

EDITAL PADRONIZADO CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 004/2024

REDE MUNICIPAL DE PONTOS E PONTÕES DE CULTURA DE LUZIÂNIA/GO

A Secretaria Municipal de Cultura, Juventude e Igualdade Racial informa que o Edital de Chamamento Público nº 004/2024 publicado no site oficial do Município, na data de 29 de novembro de 2024, no que se refere ao disposto no referido edital, fica corrigido e passa a vigorar com a seguinte redação:

ERRATA

1) Na minuta do Edital

Onde se lê no item 6, subitem 6.2, inciso III

- III. Autodeclarações das pessoas negras (pretas ou pardas), pessoas indígenas ou pessoas com deficiência, conforme modelos constantes nos Anexos 07 e 08, quando a entidade ou coletivo optar por concorrer às cotas.

Leia-se:

- III. Autodeclarações das pessoas negras (pretas ou pardas), pessoas indígenas ou pessoas com deficiência, conforme modelos constantes nos Anexos 5 e 6, quando a entidade ou coletivo optar por concorrer às cotas.

Os demais termos e condições do referido Edital de Chamamento Público permanecem inalterados.

Luziânia, 03 de dezembro de 2024.

Francisco Edivam Viana da Silva
Secretário de Cultura, Juventude e Igualdade Racial